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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA 1.' SUPLENTE DE VEREADOR (A),
SENHORA ANDREA NUNES DE SÁ ROCHA, PARA O CARGO DE VEREADORA DO
MUNICÍPIO DE GARANHUNS. REALIZADA EM 04 DE JANEIRO DE 2019.

Aos quatro (04) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove (2019). às 10
horas, em sua sede própria. localizada na Rua Joaquim Távora. 305, nesta Cidade de
Garanhuns. do Estado de Pernambuco. realizou-se a Sessão Solene de Posse do 1.ª
Suplente de Vereadora. Senhora Andrea Nunes de Sá Rocha. para o cargo de Vereadora
do Municipio de Garanhuns. pelo PTB (Coligação para o Futuro Continuar), na vaga
aberta em decorrência do disposto'no Artigo 34, II do Regimento Interno da Câmara de
Vereadores de Garanhuns, sob a Presidência do Vereador Daniel da Silva. secretariado
pela Vereadora Luzia Cordeiro da Silva de Souza e pelo Vereador Cláudio Umberto Bispo
Triunfo. que atuaram como 1.º e 2.º Secretários. respectivamente. Compareceram os
seguintes Vereadores: Audálio Ramos Machado Filho, Alcindo de Melo Correia. Cláudio
Humberto Bispo Triunfo. Mário dos Santos Campos Júnior. José Ary Souto Leal Junior.
Carla Patrícia Gomes de Oliveira, Zaqueu Naum Lins. Andrea Nunes de Sá Rocha
(Suplente 'de Vereadora), Daniel da Silva e Luzia Cordeiro da Silva de Souza.
Registrando—se as ausências dos Vereadores Antônio Ferreira da Silva. Afra Betânia de
Oliveira Monteiro e Givanildo da Silva de Lima. Havendo número legal. o Senhor
Presidente declarou a presente Sessão aberta em nome de Deus. convidou todos para
ouvirem de pé o Hino de Garanhuns. Em seguida. convidou a Vereadora Carla Patricia
Gomes de Oliveira para fazer a leitura de um trecho da Biblia Sagrada, que foi assistida
por todos os presentes em pé. Prosseguindo, convidou os Vereadores José Ary Souto
Leal Junior e Carla Patrícia Gomes de Oliveira para recepcionarem no recinto do Plenário
e tomarem assento as seguintes autoridades: o Vice-Prefeito deste Município, o Senhor
Haroldo Vicente da Silva; a Senhora Alice Helma Ramires Oliveira, Pastora; a Senhora
Eliane Simões Vilar. Secretária de Educação; a Senhora Maria de Almeida Rocha.
Gestora do Colégio Santa Joana Darc; o Secretário Municipal de Governo, o Senhor
Mewtton Wibbay Silva Araújo; o Senhor José de Gundes Barros Sobrinho, Secretário e
Infraestrutura; o Senhor Jailson Costa. Procurador deste Município; o Senhor João Guido.
da Secretaria de Planejamento; o Senhor Carlos Carvalho, Secretário de Planejamento e
Gestão; o Senhor Bruno Gomes. Secretário de Administração; o Senhor Gerson José de
Carvalho Souza Filho, Vereador Licenciado e atual Secretário de Desenvolvimento Rural;
o Senhor Carlos Eugênio, Secretário de Juventude. Esporte e Lazer; a Senhora Nilva
Maria Mendes de Sá, Secretária de Saúde; o Senhor Pedro Maia. Secretário de Obras; a
Senhora Neile Jeane Ferreira de Barros, Secretária de Turismo; a Senhora Janecélia
Marins Campos Branco, Secretária de Desenvolvimento Econômico; 0 Controlador Geral
do Municipio de Garanhuns, o Senhor Glauco Brasileiro. Neste momento foi feito o *:;5
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Registro de presença do Vereador da Cidade de Caetés. o Senhor José Inaldo da Silva
(Irmão Naldinho); do Senhor Stone Costa e da Senhora Genoveva Alves. ambos
conselheiros tutelares. Foram citadas outras autoridades. cuja lista se encontra em anexo
a esta Ata. Prosseguindo com a Sessão, o Senhor Presidente convidou a Senhora Alice
Helma Ramires Oliveira, Pastora. para fazer uso da palavra. Da Tribuna da Câmara. a
Senhora Alice Helma Ramires Oliveira saudou os demais Vereadores em nome do
Senhor Presidente. Vereador Daniel da Silva. saudou, também. as devidas autoridades.
assim como o público presente. Salientou que está muito emocionada neste momento.
Anrmou que a Senhora Andrea Nunes de Sá Rocha é merecedora deste cargo, pois é
uma mulher honesta. batalhadora e guerreira. Em seguida, foi feita a leitura de um trecho
da Bíblia e uma oração, abençoando todos que fazem a Casa Raimundo de Moraes.
Dando continuidade, o Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária, a Vereadora Luzia
Cordeiro da Silva de Souza. para realizar a conferência do Diploma e da Declaração de
Bens da Suplente de Vereador (a), a Senhora Andrea Nunes de Sá Rocha. A Primeira
Secretária informou que toda a documentação apresentada estava de acordo com a
Legislação vigente. Em seguida, o Senhor Presidente convidou a 1' Suplente de
Vereadora Diplomada pela Justiça Eleitoral. a Senhora Andrea Nunes de Sá Rocha, para
ficar de pé e proferir o Juramento, conforme determina o Art. 172 da Lei Orgânica
Municipal. nos seguintes termos: “Prometo cumprir a Constituição da República
Federativa do Brasil, a Constituição do Estado de Pernambuco e a Lei Orgânica deste
Município. e honrar as funções do meu cargo, com lealdade e patriotismo e trabalhar pelo
bem estar do seu Povo." O Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária. Vereadora Luzia
Cordeiro da Silva de Souza. para fazer a chamada da Vereadora. devendo a mesma
declarar "ASSIM O PROMETO". Em seguida, a suplente de Vereador (a) realizou a
declaração "ASSIM PROMETO". Ato contínuo ojenhor Presidente declarou
empossada no Cargo de Vereadora do Municigio de Garanhuns. e Senhora Andreª
Nunes de Sá Rocha. Continuando, convidou a Senhora VereadoraAndrea Nunes de Sá
Rocha para assinar o Termo de Posse. Franqueada a Palavra. passou a fazer uso da
palavra a Vereadora Andrea Nunes de Sá Rocha que, saudou a todos, agradecendo
antes de tudo a Deus e, a Ele dedicou este momento. Aproveitou para citar Eclesiastes 3:
“Tudo tem o seu tempo determinado, e um tempo para cada propósito de baixo do céu.
Tempo de nascer, tempo de morrer. tempo de plantar e tempo de colher o que se
plantou". Em seguida. saudou o Excelentíssimo Senhor Presidentedesta Casa, Vereador
Daniel da Silva (Daniel da Saúde) e demais Vereadores e Vereadoras; o Senhor Haroldo
Vicente da Silva. o SenhorMewtton Wibbay Silva Araújo; todos os Secretários Municipais;
Empresários; Imprensa; Gestores Escolares; Professores; Companheiros de Trabalho
Eleitores; Apoiadores; Simpatizantes; Amigos; Alunos; Pais e Mães de Alunos, e diss .

"que não poderia deixar de citar minha familia. Nayra Nunes. Nickson Nunes e Carlo
Cordeiro. aonde encontro minha dose diária de amor e compreensão. Afirmou, també .

que sente muita alegria por assumir esta Cadeira Legislativa". Por fim, agradeceu a sua &
,.

familia. ln Memoria, à sua mãe (a Senhora Mlnervina) e a todos os presentes. Em & &
seguida, a mesma foi convidada para assinar o livro de presença. Segue, em anexo. K—

3

*i

inteiro teor do discurso da Vereadora Andrea Nunes de Sá Rocha. Foi feito o registro da
presença do cantor. Senhor Nando Azevedo e do Senhor Elielson da Silva Pereira.
Presidente da AMSTT (Autarquia Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte. Passou
a fazer uso da palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia. Da Tribuna da Câmara,
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Vereador Alcindo de Melo Correia saudou a todos. Aproveitou o ensejo e parabenizou a
Secretária de Turismo. Neile Jeane Ferreira de 'Barros. pelo belíssimo trabalho na

organização do "Magia do Natal". Disse, ainda, que já protocolou um Voto de Aplauso

para este evento Municipal. Em seguida. parabenizou a VereadoraAndrea Nunes de Sá

Rocha pelos trabalhos que vêm realizando em Garanhuns. Afirmou que conhece a
Senhora Andrea Nunes de Sá Rocha há bastante tempo. Parabenizou. também, o atual

Secretário de Desenvolvimento Rural. o Senhor Gerson José de Carvalho Souza Filho.

Por fim, desejou boa sorte à nova Vereadora. e que realize um ótimo trabalho nesta Casa.
Neste momento foi convidada a participar do Dispositivo de Honra. a Senhora Walkiria

Ferreira. Secretária Municipal da Mulher. Com a palavra o Vereador Zaqueu Naum Lins.

que saudou cada Secretário presente. Vereadores e o público em geral. Destacou a
competência da mais nova Vereadora desta Casa. a Senhora Andrea Nunes de Sá

Rocha. Afirmou que a mesma é uma guerreira na luta pelo bem estar da população de

Garanhuns. Por fim, disse está à disposição da Vereadora Andrea Nunes de Sá Rocha

para ajudá-la no que for possível. Passou a fazer uso da palavra a Vereadora Carla

Patricia Gomes de Oliveira, que saudou a todos e disse está muito feliz pela posse. como
Vereadora, da Senhora Andrea Nunes de Sá Rocha. Informou que está à disposição da
mesma para ajudá-la em tudo que precisar. Destacou o respeito desta Casa para com as
mulheres Vereadoras. Informou que a vida de Vereador ou Vereadora não é fácil, devido

a grande responsabilidade. E para finalizar agradeceu a presença de todos. Passou a

fazer uso da palavra o Vereador Audálio Ramos Machado Filho. que saudou todos os
Vereadores, Secretários Municipais, autoridades e público presente. Destacou a

perseverança e a fé da Senhora Andrea Nunes de Sá Rocha. Aproveitou o ensejo para
parabenizar a nova Mesa Diretora eleita para o Biênio 2019/2020. pois. durante a Sessão
de Posse da mesma teve que ausentar-se por motivos particulares. Parabenizou o mais

novo Secretário de Desenvolvimento Rural e Meio Ambiente. o Senhor Gerson José de
Carvalho Souza Filho. E voltando a falar a respeito da Vereadora Andrea Nunes de Sá
Rocha desejou boa sorte e que está à sua disposição para ajudar-lhe no que for preciso.
Passou a fazer uso da palavra. da Tribuna da Câmara, o Vereador José Ary Souto Leal

Junior, que saudou a todos e disse que não é fácil a função de Vereador. Aproveitou o

ensejo para comunicar que irá apresentar um Projeto. nesta Casa, para conceder-lhe um
Titulo de Cidadã Honorária de Garanhuns. Ressaltou que a VereadoraAndrea Nunes de

Sá Rocha é uma pessoa de caráter e muito honesta. Por fim. agradeceu pela

oportunidade e disse está à disposição da Senhora Andrea Nunes de Sá Rocha. Passou

a fazer uso da palavra, da Tribuna da Câmara, Vereador Mário dos Santos Campos
Júnior (Marinho da Estiva), que saudou a todos e disse está bastante feliz com esta

posse. pois. é mais uma pessoa a somar forças na COHAB II e Bairro Francisco Figueira.
Parabenizou, também. a Senhora Maria Almeida, gestora do Colégio Santa Joana D'arc,

pelos trabalhos realizados em prol da
desta nova Mesa Diretora. o Vereador
merecedor desta conquista. Desejou

COHAB ll. Saudou. também. o atual Presidente
Daniel da Silva (Daniel da Saúde). afirmando ser
boa sorte ao Senhor Gerson José de Carvalh

Souza Filho neste mais novo projeto, em sua vida. Pediu a união de todos os Vereador

em prol da população rural. E para finalizar, disse está à disposição da Senhora Andrea

Nunes de Sá Rocha para ajudar-lhe no que for possivel. Com a palavra Vereadora Luzia

Cordeiro da Silva de Souza (Luzia da Saúde). que saudou o Senhor Presidente desta

Casa e demais Vereadores. autoridades e o público como um todo. Parabenizou o Senhor
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Izaias Régis Neto, Prefeito deste Municipio, por valorizar os Vereadores da Casa
Raimundo de Moraes. Parabenizou. também, a gestão anterior (Biênio 2017—2018). E

sobre a Senhora Andrea Nunes de Sá Rocha disse está bastante emocionada e desejou-
lhe boas vindas e sorte nesta fase de sua vida. Concluindo. disse está ao seu dispor e
agradeceu pelo uso da palavra. Passou a fazer uso da palavra Vereador Cláudio

Umberto

Bispo Triunfo (Professor Márcio). que saudou a todos e parabenizou a gestão deste
Município pela brilhante organização do Natal de 2018. Ressaltou que está muito feliz

com esta posse. Parabenizou o Senhor Gerson José de Carvalho Souza Filho; a nova
Mesa Diretora e demais Vereadores. E para finalizar afirmou está à disposição da
Senhora Andrea Nunes de Sá Rocha e agradeceu pela oportunidade. Passou a fazer uso
da palavra, da Tribuna da Câmara, a SenhoraMaria Almeida. que agradeceu ao Vereador
Daniel da Silva (Daniel da Saúde) autor do Projeto que lhe concedeu Titulo de Cidadã de
Garanhuns. Parabenizou o Senhor Izaias Régis Neto. Prefeito deste Município, pela
iniciativa de nomear o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho para o cargo de
Secretário de Desenvolvimento Rural. Em seguida saudou todos 'os Vereadores e
Vereadoras. autoridades e público presente. Afirmou está muito feliz com a posse da

Senhora Andrea Nunes de Sá Rocha. pois, a mesma realizará um bom trabalho nesta
Casa. Destacou a competência e a honestidade dos Vereadores da Câmara Municipal de
Garanhuns. Solicitou a união de todos os Vereadores e Vereadoras, Secretários
Municipais e Prefeito e Vice-Prefeito para o sucesso da nova Vereadora. E para finalizar,

agradeceu a todos. Com a palavra o atual Secretário de Desenvolvimento Rural e
Vereador Licenciado. Senhor Gerson José de Carvalho Souza Filho. que saudou a todos
e agradeceu o apoio que tem recebido do Poder Executivo nesta nova fase de sua vida.

Disse que é uma honra ser Vereador há 10 (dez) anos e mais honrado se sente ainda é
de ser substituído por uma pessoa bastante competente como a Senhora Andrea Nunes
de Sá Rocha. Ahrmou que acredita no trabalho da mais nova Vereadora e que as portas
da Secretaria de Desenvolvimento Rural estão abertas para todos. Por fim. desejou boa

sorte a nova Mesa Diretora e agradeceu pela oportunidade de fazer uso da palavra.
Passou a fazer uso da palavra. da Tribuna da Câmara, a Senhora Nilva Maria Mendes de
Sá, SecretáriaMunicipal de Saúde, que saudou o Senhor Haroldo Vicente da Silva, Vice-

Prefeito deste Município; em nome da Gestão Municipal. Saudou. também. o Senhor
Presidente desta Casa, Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde) em nome dos demais
Vereadores. Saudou. ainda. o público presente e o Vereador Licenciado, Gerson José de
Carvalho Souza Filho. em nome dos demais Secretários Municipais. Desejou boa sorte a
nova Vereadora. a Senhora Andrea Nunes de Sá Rocha. E para concluir. salientou que
“sucesso é aquele em que o ser humano pode chegar ao final da noite e dormir

tranquilamente em seu travesso. sabendo que fez o bem durante o dia". Em seguida, da
Tribuna da Câmara. foi passada a palavra ao Vice-Prefeito. o Senhor Haroldo Vicente d

Silva. que. em nome do Chefe do Poder Executivo Municipal saudou todos os Vereadora
e Vereadoras, Secretários Municipais e a sociedade de Garanhuns que se faz present,
neste momento. E discorrendo em relação à Senhora Andrea Nunes de Sá Roc '

desejou-lhe boa sorte, disse que a tarefa não é fácil e que as portas do Poder Executivo

Municipal estão abertas para Vossa Excelência e demais Vereadores desta Casa, assim (

como toda a população de Garanhuns. Por fim, agradeceu a todos pela oportunidade de
fazer uso da palavra. Neste instante foi convidada a Senhora Geisiane, Gestora do

Colégio Amilcar da Mota Valença. para fazer uma homenagem a Senhora Andrea Nunes í—x
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de Sá Rocha. Da Tribuna da Câmara. a Senhora Geisiane afirmou que tudo acontece no
seu devido momento. Destacou que. agora. as suas responsabilidades serão ainda
maiores. Salientou que a Comunidade da COHAB II está de portas abertas para recebê-
la. Por fim, desejou-lhe boa sorte. Neste momento foi registrada a presença do Vereador
Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal), no auditório. Com a palavra o Senhor
Presidente pediu união de todos os Vereadores desta Casa. Parabenizou a atual

' Secretária de Turismo e Cultura, a Senhora Neile Jeane Ferreira de Barros, pelo
belissimo Natal-2018, em nossa Cidade. Em seguida. agradeceu a presença de todos.
nesta manhã. Assim. não havendo mais nenhum inscrito e nada mais havendo a tratar. o
Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. determinando em
seguida a lavratura da Ata que depois de lida e achada conforme. vai assinada pela
ComissãoExecutiva da Câmara Municipal de Garanhuns x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.

', CCC“: Cacic (lwVL— , '
LU IA CORDEIRO DA SI VA D SOUZA

1: Secretária
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